
Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije bogatiji za novu 

medicinsko – dijagnostičku opremu vrijednu više od 160 tisuća eura 
10.12.2025. 

 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak i pročelnica Upravnog odjela za 

zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić obišli su 

Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije, u kojem im je ravnatelj Zavoda 

Marin Bosilj sa suradnicima predstavio novu medicinsko – dijagnostičku opremu u 

vrijednosti višoj od 160 tisuće eura  čije je troškove nabave sufinancirala i 

Varaždinska županija. 

 

Posjeti su nazočili i Tomislav Benjak, ravnatelj Nastavnog zavoda za hitnu medicinu 

Varaždinske županije, ravnatelj Ljekarni Varaždinske županije Mirko Magić, te dr.sc. 

Jurica Veronek, ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije. 

 

Ravnatelj Bosilj je istaknuo kako je nabava nove opreme obuhvatila tri uređaja koji 

će dodatno unaprijediti rad Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije. 

 



-Za potrebe Djelatnosti za kliničku mikrobiologiju nabavljena su dva uređaja, sustav 

za automatsku izolaciju nukleinske kiseline i kompaktni automatizirani 

imunoanalizator. Nabavili smo i plinski kromatograf kojim će se služiti djelatnici 

zaduženi za zdravstvenu ekologiju. 

 

Moram istaknuti kako nabava ovih uređaja dodatno osnažuje kapacitete Zavoda za 

javno zdravstvo Varaždinske županije, omogućuje bržu i dostupniju dijagnostiku te 

doprinosi daljnjem jačanju javnozdravstvenih usluga na području Varaždinske 

županije –rekao je Bosilj. 

 

Župan Anđelko Stričak je istaknuo kako je za kvalitetan zdravstveni sustav bitno 

imati; dobar kadar, opremu i prostor. 

 

- Kontinuiranim ulaganjima unaprjeđujemo i poboljšavamo zdravstvenu skrb, ali 

istovremeno stvaramo i bolje uvjete za rad našim zdravstvenim djelatnicima. 

Nabavkom novih uređaja omogućuje se uvođenje suvremenih postupaka i usluga. 

Ono što nas sve raduje, a posebno djelatnike Zavoda za javno zdravstvo, je 

izgradnja nove zgrade Zavoda u kojoj će se nalaziti; mikrobiološki laboratorij, 

ordinacije školske medicine, epidemiologija, javno zdravstvo, ekologija, te druge 

djelatnosti Zavoda. Nova zgrada omogućiti će objedinjavanje svih službi te će pružiti 

daleko bolje uvjete za rad i razvoj ustanove – rekao je župan Stričak. 











  

  

 

 


